
令和4年度 八女・立花学童保育所 保護者アンケート

実施期間：令和４年11月21日(月)～12月３日(土)

調査対象：八女･立花学童保育所 通所児童の保護者

対 象 数 ：５７６世帯

回 収 数 ：４３５世帯

回 収 率 ：７５．５％

社会福祉法人 飛形福祉会



社会福祉法人 飛形福祉会 八女・立花学童保育所

 より良い学童保育所にするために、保護者様のご意見をお聞かせください。
貴重なお時間を頂き大変申し訳ありませんが、以下のアンケートをお答えいただきますよう
ご協力よろしくお願いします。

あてはまる項目を○で囲んでください

2年生 3年生 4年生以上

⾧峰 上妻 三河 八幡

川崎 岡山 立花 筑南

あてはまる項目に○を記入してください

良い 普通 悪い 大変悪い

1 安全

2 清掃等

良い 普通 悪い 大変悪い

1 表情

2 言葉使い

3 態度

4 子どもへの対応について

5 保護者との連携について

6 電話での対応について

7 相談対応について

現在の学童保育所について 満足 普通 不満 大変不満

1 学童保育所に満足していますか？

はい いいえ どちらでもない

1

2

3

4

1 支援員の子どもへの対応 2

3 職員体制（支援員の数） 4

5 保護者との関わり・連携 6

7 学校と地域との連携 8

9 安全の確保・対策 10

11 特になし

アンケート回収率等

ご利用中のお子様の学年（兄妹全て）

令和4年度 八女・立花学童保育所 保護者アンケート

その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。

学習支援

おやつの内容や量

1年生

福島

忠見

大変良い

行事活動

遊びの工夫

3の問いで「いいえ」と答えた方はご要望をお願いいたします。

苦情・要望への対応

あなたが学童保育所に求める事は何ですか？（最大3つまで○を記入）

内容について満足していますか？

おやつについて（夕方提供しています）

ご利用中の小学校区学童保育所

施設・設備について

支援員について

おやつの影響で夕食が食べれないことがありますか？

おやつの量は適量ですか？

大変良い

大変満足



社会福祉法人 飛形福祉会 八女・立花学童保育所

25.5%

44.6%

24.8%

2.5%
0.5%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

20.9%

44.8%
23.9%

7.5% 3.0%

福島

33.3%

46.7%

15.6% 0.0%0.0%

⾧峰

27.1%

39.0%

32.2%

1.7% 0.0%

上妻

12.9%

48.4%

38.7%

0.0% 0.0%

三河

25.0%

35.0%
25.0%

15.0% 0.0%

八幡

24.2%

60.6%

15.2%
0.0% 0.0%

忠見

18.2%

63.6%

18.2% 0.0%0.0%

川崎

27.5%

45.1%

25.5%

2.0% 0.0%

岡山

24.3%

43.2%

32.4%

0.0% 0.0%

立花

43.5%

39.1%

17.4%
0.0% 0.0%

筑南

Ｑ：施設・設備の安全について
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27.6%

46.7%

23.2%

0.2% 0.2%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：施設・設備の清掃等について

22.4%

43.3%

32.8%

0.0% 1.5%

福島

40.0%

44.4%

11.1%
0.0% 0.0%

⾧峰

28.8%

49.2%

22.0%

0.0% 0.0%

上妻

12.9%

48.4%

38.7%

0.0% 0.0%

三河

45.0%

25.0%

25.0%

5.0% 0.0%

八幡

27.3%

57.6%

15.2%
0.0% 0.0%

忠見

18.2%

54.5%

27.3%

0.0% 0.0%

川崎

25.5%

53.9%

20.6%

0.0% 0.0%

岡山

27.0%

37.8%

35.1%

0.0% 0.0%

立花

47.8%

34.8%

17.4%
0.0% 0.0%

筑南
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40.5%

43.5%

14.3%

0.2% 0.0%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の表情について

53.7%34.3%

11.9%

0.0% 0.0%

福島

46.7%
44.4%

8.9% 0.0%0.0%

⾧峰

33.9%

45.8%

20.3%

0.0% 0.0%

上妻

32.3%

41.9%

25.8%

0.0% 0.0%

三河

55.0%30.0%

15.0%
0.0% 0.0%

八幡

39.4%

51.5%

6.1%

3.0%

0.0%

忠見

45.5%
45.5%

9.1%

0.0% 0.0%

川崎

37.3%

50.0%

12.7%

0.0% 0.0%

岡山

35.1%

43.2%

21.6%

0.0% 0.0%

立花

39.1%

47.8%

13.0%

0.0% 0.0%

筑南
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39.3%

44.6%

13.8%

0.7% 0.0%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の言葉使いについて

47.8%
37.3%

13.4%

1.5%
0.0%

福島

44.4%
44.4%

11.1% 0.0%0.0%

⾧峰

33.9%

44.1%

22.0%

0.0% 0.0%

上妻

32.3%

48.4%

19.4%
0.0% 0.0%

三河

55.0%25.0%

20.0%

0.0% 0.0%

八幡

45.5%
48.5%

3.0%
3.0%

0.0%

忠見

45.5%
45.5%

9.1% 0.0%0.0%

川崎

34.3%

52.9%

12.7% 0.0% 0.0%

岡山

32.4%

48.6%

16.2%

2.7%
0.0%

立花

47.8%
43.5%

8.7% 0.0%0.0%

筑南



社会福祉法人 飛形福祉会 八女・立花学童保育所

40.9%

42.1%

14.9%

0.5% 0.0%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の態度について

47.8%
37.3%

14.9%
0.0% 0.0%

福島

44.4%

42.2%

13.3% 0.0%0.0%

⾧峰

32.2%

45.8%

20.3%

1.7% 0.0%

上妻

32.3%

45.2%

22.6%

0.0% 0.0%

三河

55.0%20.0%

25.0%

0.0% 0.0%

八幡

48.5%
42.4%

6.1%

3.0%

0.0%

忠見

45.5%
45.5%

9.1% 0.0%0.0%

川崎

40.2%

47.1%

12.7% 0.0%0.0%

岡山

29.7%

51.4%

18.9%
0.0% 0.0%

立花

47.8%
39.1%

13.0% 0.0%0.0%

筑南
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39.3%

42.3%

15.9%

0.7% 0.2%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の子どもへの対応について

47.8%
37.3%

14.9%
0.0% 0.0%

福島

48.9%
35.6%

15.6% 0.0% 0.0%

⾧峰

30.5%

49.2%

15.3%

3.4% 1.7%

上妻

32.3%

41.9%

25.8%

0.0% 0.0%

三河

50.0%
25.0%

25.0%

0.0% 0.0%

八幡

45.5%
45.5%

6.1%

3.0%

0.0%

忠見

36.4%

54.5%

9.1% 0.0%0.0%

川崎

37.3%

47.1%

15.7% 0.0%0.0%

岡山

29.7%

48.6%

21.6%

0.0% 0.0%

立花

47.8%
39.1%

13.0% 0.0%0.0%

筑南



社会福祉法人 飛形福祉会 八女・立花学童保育所

34.3%

42.5%

18.9%

2.3% 0.0%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の保護者との連携について

41.8%

41.8%

16.4%
0.0% 0.0%

福島

40.0%

33.3%

22.2%

2.2% 0.0%

⾧峰

32.2%

35.6%

23.7%

6.8% 0.0%

上妻

22.6%

54.8%

22.6%

0.0% 0.0%

三河

35.0%

35.0%

25.0%

5.0% 0.0%

八幡

33.3%

42.4%

18.2%

6.1% 0.0%

忠見

36.4%

54.5%

9.1% 0.0%0.0%

川崎

32.4%

48.0%

18.6%

1.0%
0.0%

岡山

32.4%

48.6%

18.9%
0.0% 0.0%

立花

43.5%

43.5%

8.7%

4.3%
0.0%

筑南
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38.2%

41.9%

17.0%

0.2% 0.0%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の電話での対応について

49.3%32.8%

14.9%
0.0% 0.0%

福島

44.4%

33.3%

17.8%
0.0% 0.0%

⾧峰

33.9%

42.4%

22.0%

1.7% 0.0%

上妻

32.3%

41.9%

25.8%

0.0% 0.0%

三河

45.0%

30.0%

25.0%

0.0% 0.0%

八幡

45.5%

36.4%

18.2% 0.0% 0.0%

忠見

36.4%

54.5%

9.1% 0.0%0.0%

川崎

32.4%

54.9%

12.7% 0.0%0.0%

岡山

32.4%

48.6%

18.9%
0.0% 0.0%

立花

43.5%

39.1%

13.0% 0.0%0.0%

筑南
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35.4%

42.1%

19.3%

0.9% 0.2%

八女立花学童全体

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

Ｑ：支援員の相談対応について

41.8%

46.3%

11.9%
0.0%

0.0%

福島

40.0%

35.6%

22.2%

0.0% 0.0%

⾧峰

32.2%

37.3%

25.4%

3.4% 1.7%

上妻

25.8%

45.2%

29.0%

0.0% 0.0%

三河

35.0%

35.0%

30.0%

0.0% 0.0%

八幡

36.4%

45.5%

15.2%

3.0%
0.0%

忠見

36.4%

54.5%

9.1% 0.0%0.0%

川崎

36.3%

45.1%

17.6%
0.0% 0.0%

岡山

29.7%

43.2%

27.0%

0.0% 0.0%

立花

43.5%

43.5%

8.7%
4.3%

0.0%

筑南
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37.5%

42.3%

15.2%

1.1% 0.2%

八女立花学童全体

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

Ｑ：学童保育所に満足していますか？

37.3%

47.8%

11.9%

1.5%

0.0%

福島

44.4%

37.8%

15.6% 0.0%0.0%

⾧峰

32.2%

44.1%

15.3%

3.4% 1.7%

上妻

32.3%

35.5%

32.3%

0.0% 0.0%

三河

40.0%

35.0%

25.0%

0.0% 0.0%

八幡

39.4%

45.5%

15.2%
0.0% 0.0%

忠見

27.3%

45.5%

0.0%
0.0%

0.0%

川崎

41.2%

45.1%

12.7%

1.0%

0.0%

岡山

35.1%

45.9%

18.9%
0.0% 0.0%

立花

43.5%
34.8%

8.7%

4.3%
0.0%

筑南



社会福祉法人 飛形福祉会 八女・立花学童保育所

5.1%

84.9%

7.4%

八女立花学童全体

はい

いいえ

どちらでもない

Ｑ：おやつの影響で

夕食が食べれないことがありますか？

4.5%

91.0%

4.5%

福島

11.1%

77.8%

11.1%

⾧峰

11.9%

76.3%

11.9%

上妻

6.5%

83.9%

9.7%

三河

0.0%

90.0%

10.0%

八幡

3.0%

84.8%

9.1%

忠見

0.0%

100.0
%

0.0%

川崎

3.9%

90.2%

3.9%

岡山

0.0%

89.2%

10.8%

立花

0.0%

87.0%

4.3%

筑南
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77.5%

5.1%

14.9%

八女立花学童全体

はい

いいえ

どちらでもない

Ｑ：おやつの量は適量ですか？

76.1%

4.5%

19.4%

福島

80.0%

2.2%

15.6%

⾧峰

79.7%

8.5%

11.9%

上妻

80.6%

6.5%

12.9%

三河

90.0%

0.0%
10.0%

八幡

75.8%

12.1%

12.1%

忠見

72.7%
9.1%

18.2%

川崎

78.4%

3.9%

15.7%

岡山

81.1%

0.0%

18.9%

立花

73.9%

8.7%

13.0%

筑南
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67.6%

7.8%

20.7%

八女立花学童全体

はい

いいえ

どちらでもない

Ｑ：おやつの内容について

満足していますか？
62.7%10.4%

22.4%

福島

68.9%
4.4%

22.2%

⾧峰

78.0%

5.1%

16.9%

上妻

61.3%12.9%

22.6%

三河

65.0%

0.0%

35.0%

八幡

75.8%

12.1%

12.1%

忠見

54.5%

9.1%

36.4%

川崎

67.6%
8.8%

20.6%

岡山

75.7%

5.4%

18.9%

立花

65.2%8.7%

21.7%

筑南



学童保育所 要望(自由記述)

01福島
駄菓子が多いようで、添加物がたっぷりであまり体に良くない感じがします。量が多いときもあり、その日

は夕食が進みません。
01福島 以前は食べきれないことがあった

01福島
スナック菓子ではなく、タンパク質など栄養バランスに配慮していただきたい。そのために料金が上がるの

は許容範囲です。

01福島
体に悪そうな駄菓子はやめていただきたいです。(以前より少なくなったとは思います)捕食的なパンや和菓

子等を増やして頂けると助かります。
01福島 兼価で不健康な駄菓子が多い。スナックなど賞味期限が短いものが多く不健康である。
01福島 おやつの内容により夕食が食べれないことがある
01福島 おやつの量は少ないし、安っぽいものばかり、休みの日の分は別に配布とかしてほしい。
01福島 量が少ない
02⾧峰 日によって量が多いときがあるようなので、量の多いものより質を上げていただけたらと思います。
02⾧峰 どんなものをどのくらいたべているのか分からないけど、夕食は食べているので大丈夫だと思います。
02⾧峰 コロナの時は控えてもよかったのでは？流行中は持ち帰るなど・・

03上妻
休んだ日のおやつを後日、配布してほしい。保育料の中におやつ代が含まれているなら、考えて欲しい。お

かしは次の日に食べれなくなる訳じゃないから。
03上妻 量が多いような気がします

03上妻
遅い時間に食べるのが困るのと、駄菓子が本当に嫌です。追加料金払ってでも手作りおにぎりだったり、添

加物なしのお菓子がいいです。
04三河 子どもがマシュマロを出してほしいと言っていました。
04三河 おやつはもうちょっとほしいとのこと
04三河 うちが好き嫌いが多いので・・色々種類があれば食べれる物も増えるかも・・・
04三河 健康的なおやつを希望します。
04三河 食べてないお菓子があると思うので

04三河
本人の好みだと思うので特に希望はないです(ウチの子に会わないだけ)おにぎり、菓子パン、ゆで卵は好き

なようです。
05八幡 スナック菓子、添加物、甘い菓子を減らしてほしい。トイレが衛生的にどうか、汚い、古い
06忠見 何を食べているか不明
06忠見 パンがおいしくないため食べずに持ち帰っても捨てています。

06忠見
もっと量を増やしてほしいなーと時々子供が話しています。が、親としては今のままでも良いと思います。

少ない日と多い日の差は感じる時がありますが・・。
06忠見 おやつは別になくてもいいかな・・・と思います（学校のある平日）
06忠見 おやつの影響で食べれない時もあるが、たまに。
06忠見 個人的なことですが、似たような駄菓子が多く食べられない(好き嫌い)ものが多い。

06忠見
以前の利用時より好みのおやつが減り残すことが多いため持ち帰りするだけになっている。⾧く利用してい

るが子供が楽しむおやつ（おもしろい等）が減ったと思う。
07川崎 おやつはなくても良いのではと思っています。
07川崎 おやつは「もう少し欲しいかな」とのことです

07川崎
量が少ないな～と思うことがあったりします。パンの時や行事のケーキの時はとてもうれしそうです！肉ま

んはとてもよろこんでました！駄菓子より１点で満足するものがいいです！

｢おやつの内容で満足か？｣の問いで「いいえ」と答えた方の要望内容です。
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学童保育所 要望(自由記述)

｢おやつの内容で満足か？｣の問いで「いいえ」と答えた方の要望内容です。

08岡山 おやつの量が多いと思います。休みの日もおやつを食べるくせがなおりません。

08岡山
おやつの内容についてはわかりませんが、チョコ等が多いと聞きました。たまには昔（昭和）っぽいおやつ

じはどうでしょうか？
08岡山 もっと子供っぽいおやつにしてほしいです。
08岡山 子どもがあまり好まない物が多い
08岡山 駄菓子が多い様に感じます。おやつの時間も遅いので、低学年は早目に食べるようにしてほしいです。
08岡山 添加物だらけのお菓子が多い様なので、COOP商品などが安心だと思います。
08岡山 手作りのお菓子屋パン等があるといいなと思います。
08岡山 好みはばらばらで難しいと思いますが、全く食べないおやつがある。例えばすごく安いだがし。
08岡山 駄菓子が多い。子どもも喜ぶと思いますが、もう少しパンとかの日を増やしてもらえるとありがたいです。
08岡山 おやつの時間が少し遅いので早くしてもらいたい。

09立花
ねるねるねるねなど、添加物着色料が多分に使われているものは正直受入難いです。回数は少なく配慮して

あるもの理解していますが…
09立花 駄菓子（添加物）はなるべく控えてほしい
09立花 パン類をいつも残すのでいりません。

10筑南

時々おやつを持って帰って来る時があります。おやつが、小さい袋菓子やビスケット2枚など、とても少ない

様な気もします。お迎えに行くと、いつもお腹空いたと言って、夕食が待てずお菓子を食べてしまい。夕食

が食べれない時もあります。小さいおにぎりとか出して頂けるとありがたいです。
10筑南 食べていない事も多いので、ウチの子が苦手なのもいけないのですが、ちょっとモヤモヤはあります。
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学童保育所 その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。(自由記述)

01福島
学童のパソコンやタブレットを子供達の遊び（ゲーム？）に使用させている事があるようで、子供達のトラブルの元になっている

事もある？して良い事、悪い事はしっかりと伝え、厳しくしてもいいと思います。

01福島
手洗い消毒の徹底が感じられない。室内に消毒液はたくさんあるようですが実際に子供達が自ら使っているところをみません。入

室・退室の際は必ず消毒させるようにした方がよいのではと思います。なかなか難しいかもしれませんが。

01福島 支援員の先生方には、子供達とよく遊んでいただきありがたいです。

01福島

支援員の先生方にはいつも大変お世話になっており、親身に対応して頂けて感謝しております。ただ、児童のみなさんで先生のお

話をきちんと聞いて守ろうという意識の低いお子さんがいます。(机にのる、大声をだす、走って暴れる、窓のふちにのるなど)危

ない行為は家庭で指導すべきと思いますので、状態を保護者に伝えて頂けると助かります。

01福島
子どもに指導員を「名字呼び捨て」にさせているのは、よくないと思います。それが、親しみやすさでしょうか？｢名字＋先生｣が

望ましいと思いますが、それでは堅苦しいというのなら、せめて「下の名＋さん」が最低ラインだと思います。

01福島 いつもありがとうございます。
01福島 毎日楽しそうに学童を利用しています。ぜひ、来年も同じ先生たちでお願いしたいです。

01福島
施設が古く、「危ないな」と思うことがあります。支援員さんたちは、工夫して危険を防いでいてくれますが、子供たちが壊しそ

うで怖いです。

01福島
建物が古いので、危険だと思う所や不衛生な所があります。仕事をしているので、大変助かっていますし、子供も楽しんで行って

いるので、特に大きな問題はないのですが、おやつが・・・残念です。予算面等あるでしょうが改善頂けるとうれしいです。

01福島
・テレビのみすぎではないかと思います

・先生の事を呼び捨てにしているのが気になります。

01福島
支援員さんで大きく差があるように思います(対応・態度)。正しい言葉遣いができない児童にきちんと正しく伝えていいと思いま

す。先生・生徒の立場にたって対応して頂いてに私はいいです。クラス担任・副担任様に大変よくして頂き感謝しております。

01福島 いつもありがとうございます。大変助かっています。

01福島
学童をやめる際に自分で自宅まで帰れるようになるように、兄弟で帰宅出来るシステムを作ってほしい。

例：兄・姉の下校時間になったら一緒に帰られる

01福島
支援員さんは親切で良心的な方ばかりで安心しております。いつもありがとうございます。大変よく対応して頂いております。お

やつにつては、価格面でどうしようもない事があると思いますが、不健康に感じます。

01福島

福島第１学童に預けています。先生方もいつも親切に対応して下さり私たち親に対してもいつも「お疲れ様です」とあいさつして

下さります。子どもも先生方が大好きで、学童に行くのを楽しみにしています。お迎えがぎりぎりになっても「ゆっくりいです

よ」と優しく声かけして下さり、仕事で預けている身として安心できます。福島第１学童で預かって頂いて本当に良かったです。

これからもよろしくお願いします。

01福島 ガラスのヒビが入っている所を早くなおしてください。
01福島 今のままで充分ありがたいです。丁寧に対応していただいていつも感謝です。
01福島 毎日楽しく通わせてもらっています。大変ありがたく思います。ありがとうございます。

01福島

いつも支援員さんにはよくして頂いております。古賀先生・調先生はとくに気をかけてよく子供たちを見ていらっしいます。子供

も学童に行きたくないではなく、はやく行きたい！と言うくらいです。おやつが少し・・いつもとかわらない駄菓子で残してきま

す。いろいろと大変とは思いますが今後ともよろしくお願いします。

01福島
一着しかないブレザーやズボンを忘れて帰ってしまった際、持ち物チェックをしないこちらも悪いのですが翌日まで取りに行けな

いのが少し困ります。

01福島

いつもお世話になっており、細やかな対応に心から安心してお願いできています。１点だけ・・高学年位のお子様たちが先生の事

を呼び捨てにされているのが気になります。（とても仲良しで微笑ましくはあるのですが・・）子供たちが心から甘えているのが

解るのですが聞いている方はドキッとします。いずれ下の子供もマネして言ってしまうのでは。

01福島

コロナが始まりが久遠宇に行く日数が減りつつ、でも仕事があるから学童に行かせなければいけない。学童が行った日数の月謝

だったら家計にもいいのになって思います。どこの家計もコロナで大変だと思います。親が働けて、家計にもひびかないようにし

てほしい。

01福島 第１学童の靴箱のところが、学校のものとはいえちょっと暗すぎます。もう少し明かりがほしいです。

保護者の方からの意見、要望、気づきの点
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学童保育所 その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。(自由記述)

保護者の方からの意見、要望、気づきの点

01福島 熊本先生、井上先生、調先生、古賀先生、大和先生がいつも優しく子供たちと接してくれるので、学童に通わせたいと思えます。

01福島

冬になると学童のまわりが暗すぎて、証明を増やしてほしいと思いました。

お迎えの時、教室の入り口の所に人がたくさんいて、子どもが靴をとってはくのに時間がかかり、翌俣されております。迎えに

行った際、すぐ連れて帰りたいので、ご協力お願いします。

02⾧峰 いつも楽しく学童に通っていて安心します。ありがとうございます。

02⾧峰
学校ではなく放課後の事なので「さん」付けではなく、「くん」「ちゃん」付けでもいいのになあと思います。先生方は皆、親切

で不満はないです。

02⾧峰
してあるかもしれませんが、なくしもの、おとしものなど教室の全員に声かけしてほしい。（落とし物入れに入れるんじゃなく〇

〇さんの〇〇がないけど知りませんか？みたいな）

02⾧峰
運動場で遊ばせるのもいいですが、宿題をしてこない時があるので、そうなると困るので、宿題をおしえたりさせたりしてくれた

らもっとたすかります、たとえば宿題をした人から運動場であそばせるとかですね。

02⾧峰
いつもお世話になってます。先生方の対応に一度も不安を感じたことはないです。いつもありがとうございます。引き続き宜しく

おねがいします。

02⾧峰
いつも学童のおけげで安心して仕事ができています。大変なお仕事だと思います。いつも見守ってくださり、感謝の気持ちでいっ

ぱいです。ありがとうございます。

02⾧峰
コロナが流行して連絡が来るので、連絡があった時には感染していた。流行する前、コロナの子が出た時点で連絡がほしい。休む

かどうかの検討ができるので。

02⾧峰 行事活動を増やしたほうが学童がもっとたのしくなると思います。友達が増える。誕生日、ハロウィン、クリスマス会など・・・

02⾧峰 宿題をして帰って来てくれるのですごく助かっています。これからもお願いします。
02⾧峰 いつもありがとうございます

03上妻
学童でコロナ陽性者がでた後も、アルコール消毒の徹底されていない。マスクをしていない子供もいる。下駄箱に消毒する機械を

設置されているが、子供たちがしているのを見たことがなく、置き場所を徹底した方がいいと思う。

03上妻 いつもせわになり、感謝しています。
03上妻 いつもありがとうございます

03上妻

先生方にはいつも大変お世話になり感謝しております。お迎えの際、少し様子を見るだけでも、子供たちの先生方への言葉遣い態

度を見て気の毒に感じる事も多々あります。コロナ過で保護者が集まれない事もありますが、各自我が子へもっと注意できないも

のかと考えます。

03上妻 いつも助かります。ありがとうございます。
03上妻 他の地域の学童では、休んでいた日のおやつは後日、もらえると聞いていたので期限が⾧い物はそうしてほしい。

03上妻
いつもお世話になっています。相談や報告など、いつも丁寧にしていただき、私たちも相談しやすい環境づくりをされていると感

じます。いつもありがとうございます。

03上妻 （人数や広さによって違うと思いますが・・）常に目が届く範囲で対応していただけるとうれしいと思います。

03上妻
今の対応で満足です。自分が仕事でお迎えがギリギリや過ぎてしまう事もある為、大変助けられています。これからもよろしくお

願いいたします。よくお話をしてくれて先生と遊んだ事など毎日学童を楽しみにしています。

03上妻 夏休みや冬休みなど短期のみの申し込みの場合、４月の時点で利用が可能か不可能か分かるととても助かります。
03上妻 いつもケガなく子供を見守っていただき本当にありがとうございます。
03上妻 宿題をきちんとしているか確認して頂けたら助かります。
03上妻 いつもありがとうございます。遅くなることが多く最後なのににこやかに対応して頂き安心して働くことができます。

03上妻

安心安全な対応対策について案を出したらすぐに対応してほしい。学童でおこった事なのに「後は親同士で解決してください」と

相手の親子さんの事もまったくわからないのに言われ困った。こちらは被害者ですが、(子ども同士の事件やケンカ等)支援員さん

の方に問題があり、不満が多々ある。

03上妻

子どもがケガして足を晴らしていても冷やすこともしてくれなかった。子どもが先生(支援員)に足をぶつけて痛いと訴えても｢痛い

ね｣だけでおわらせられたと子どもがいっている。その後、病院へ行き、直ぐ冷やさなかったことによる血腫ができており、神経

圧迫して痛みが出ていると言われた。仕事も休んで通院受診が必要で大変だった。

03上妻 たまに石を投げている子を見る。



学童保育所 その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。(自由記述)

保護者の方からの意見、要望、気づきの点

04三河
気持ちの良いあいさつを心がけてほしい。（支援員の方からあいさつをしない人がいるので・・こちらからももちろんするが、支

援員さんからしてもらえるとうれしいです）

04三河 毎日楽しく学童で過ごしている話をしてくれるので安心しています。これからもよろしくお願いします。
04三河 今年はコロナでほとんど行事がなかったので、来年はあるといいなあ。
04三河 17時にとびらが開きますが、16：30に開けることはできないでしょうか？

04三河

どの先生も一人一人をちゃんと見てくださり、良い事も、悪かった所等、お迎えに行った時は、きちんと話してもらうので、良い

事はたくさんほめる様にしていますし、悪かった所については、家で注意し家庭で学童での過ごし方などを話す事ができるので本

当に助かっています。子供相手で大変だとは思いますが、学童があるからこそ仕事ができますので、今後ともよろしくお願いいた

します

04三河
いつも大変お世話になっており、いつも感謝しております。色々な子ども達がいて、対応も難しいと思いますが、いつも向き合っ

て下さってありがとうございます。

04三河 「コドモン」アプリ大変便利で助かっています。
04三河 夏は18：00、冬は17：00とか自分で家に帰れるようにしてほしい（久留米市みたいに）
04三河 いつもありがとうございます。
05八幡 学童でお友達と外で遊ぶのがとても楽しいようです。毎日楽しく過ごさせて頂きいつもありがとうございます。
05八幡 いつも笑顔で対応してくださり、楽しんで学童へ通っています。ありがとうございます。
05八幡 外で児童が遊んでいる時の職員の数が少ないと思う。

06忠見

おやつの時間に、言うことを聞かない子がいて、全員おやつを減らされたことがあったと聞いています。その子以外はちゃんとし

ていたのに、なぜ自分たちまで？と納得がいかないようでした。言うことを聞かないのでおやつを減らすという対応についても違

和感があります。

06忠見 いつもありがとうございます。安心してあずけれています。

06忠見
いつも大変お世話になっております。子供が毎日楽しく学童へ行っており、親としてとても安心できます。これからもよろしくお

願いします。忠見学童の前が雨天時に足場が悪いです。何か対策を検討していただけないでしょうか？

06忠見

日頃より先生方には感謝しています。お盆中も利用できおかげ様で安心して仕事が出来ました。年末ができれば30日、せめて29日

まで(希望者のみ)開所していただけたら有難いです。夫婦ともに30日まで仕事の為、預け先を探さなければならず困っています。

保育園は30日まで開いているので良かったんですが・・・。

06忠見
宿題への声かけ見守りなど大変助かっています。優しい支援員さんが多く子供も学童が大好きです。いつもありがとうございま

す。

06忠見
学童に行っていない子で「学校に遊びに来ている子」がゲームをもってきているので「欲しい」とか「自分もしたい」とか言うの

でやめてほしい。

06忠見 いつも優しく見守って頂きありがとうございます。

06忠見
いつも大変お世話になっています。おかげで、安心して預けることができています。体操教室などまた、復活してほしいなと思い

ます(勝手なお願いではありますが)。

06忠見
お迎えの時、いくら声をかけても気付かれず、しばらく待ちぼうけしていたことがありました。インターホンなどあるといいです

ね。

06忠見

たまに迎えに行って支援員の方が見えない時があり、しばらく外で見あたるまで待つ時がある。他には１人の支援員の方が子供に

迎えにきたと伝えたと言って待っていたが、10分たってもでてこなくて、困ったことがあったので、入口にブザーやチャイムをお

いておくといいと思う。

06忠見 昨年、おやつを少し減らしてもらったが、まだ、残すことがあるのでもったいないと感じる。

06忠見
いつも大変お世話になっております。先生方が見守って下さるので、安心して仕事をすることができています。心から感謝してお

ります。これからもよろしくお願い致します。

06忠見 いつも⾧時間、日数、お世話になり助かっています。

06忠見
いつもきめ細やかなご対応に感謝しております。大きなトラブルもなく、何より子供が楽しく通っているので大変助かっていま

す。
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07川崎
ＴＶ、DVD等を見せていることが多くあり、先生たちの好み、子どもたちの要望等あるんでしょうね、と思いつつ・・預けて、お

まかせしているので、受け入れます。

07川崎 以前は体操教室、英語教室があっていましたが、今は何も無いため物足りなく感じます。

07川崎
もっと学習に力を入れて頂けると助かります。厳しく、せめて宿題だけでも終わらせて頂ければ仕事遅くなり帰宅しても恐らず学

校や学童の話を聞けるのにな・・・と思います。

07川崎
学童に行くのが楽しいと言ってます。お迎えに一緒に連れていく下の子にも声をかけていただいたり、アットホームでワイワイと

した雰囲気でとてもありがたいです。

08岡山

夏休みや土曜日などの朝の送迎で、学童保育所の玄関まで一緒ではない保護者が多く見られます。ルール（きまり）は無いと思い

ますが、玄関まで必ず保護者が付き添うなど、何かルールを作った方が良いような気がします。低学年の子が駐車場を一人で歩い

ているのを見ると怖いです。

08岡山
擦り傷程度だが、子どもに聞くと子ども同士のトラブルでケガがあったそうだ。支援員の数がｋ限られてる中で、全員に目を配る

のは難しいかとは思うが、トラブル等があった時は報告してほしい。

08岡山 いつもありがとうございます。

08岡山
いつも温かく見守って頂く事で仕事が出来ています。知らない事も一つ一つ指導して頂いたり、上級生との関わり方も指導して頂

き楽しんで行く事が出来ています。いつもありがとうございます。

08岡山 駐車場が近くまで行かないと空きが見えない。出にくい。いつか車をこするのでは…とこわいです。
08岡山 駐車場付近の遊具禁止（夕方）速やかな帰宅を。

08岡山
駐車場の数が少ないのと、駐車場がせまく大きめの車だと出入りが大変です。とくに夕方の混む時間帯は止めれず一周道路を走っ

てこないといけないとか…毎日の事なので…どこかにぶつけてしまったり、事故のもとにならないかも不安です。

08岡山

いつも大変助かっております。「学童お休み」と本人に伝えると泣いてしまう程、とても楽しい場所のようです。いつも丁寧な対

応をありがとうございます。これからのよろしくお願いいたします。スタッフの皆様、お身体にお気をつけて過ごされてくださ

い。

08岡山

女の子のグループがいくつかあって、仲間外れにされたり、にらまれたりして泣いている事があるようですが、学童の方から詳し

い話はなく、帰宅後に本人から聞かされて私たち親も悲しくなります。子ども本人から先生に話があった時は加害児からも話を聞

いて指導して頂きたいのと、私たち親へも報告していただきたいです。

08岡山
毎日、大人数の子ども達のお世話ありがとうございます。騒がしい中一人一人を見るのは大変と思いますが、お迎えの時に色々話

を聞かせtいただく事があり、すごいなと感謝しております。今後ともよろしくお願いいたします。

08岡山 学童大好きで喜んで通っています。ありがとうございます！

08岡山

いつもお世話になっております。人見知りがある息子が楽しく小学校に通えているのは、学童の先生の支えがあってこそだと感謝

の気持ちで一杯です。イベント毎に学童内を飾り付けして会ったりと楽しい雰囲気が伝わってくるので保育園児の妹も「学童に行

きたい」と楽しみにしています。

08岡山

階段が靴下を吐いているとすべる時がありので、少し危ないかなと思います。特性により１年生の時から大変お世話になっていま

すが、先生方の見守りのおかげでずいぶん落ち着いてきたように思います。まだこれからもお世話おかけしますが、よろしくお願

いします。

08岡山 送迎の際、出入り口が狭いので危険です。
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08岡山

お迎えの時間が外遊びの時間と重なった際、近くに支援員の方がいて下さると助かります。（子どもを探す・呼ぶまでが大変なた

め）

以前、学童にて友達との事を相談した際、その子との距離をとるような対応だったので、「そういうことではないのにな…」と

思った事がありました。（相手の子が悪者になっちゃう様に感じたので）その後は良好な関係になっていますが。それ以外は、い

つもお世話になり感謝しています。

08岡山 駐車場が狭いです。
08岡山 駐車場の改善

08岡山

新一年生が入所するので、高学年は利用を控えてほしいと言われ、一度退所をして空きが出たので又入所する事が出来ましたが、

仕事の都合で高学年、低学年関係なく利用を希望されている家庭は少なからずあります。下の子は入所できて、上の子は入所でき

ないというのは困りますので、兄弟は入所できるようにしてください。行事を増やしてください。

08岡山
役員決めで、一度役員をして事がある方は、外してほしいです。（くじ引き等で決める際）保護者の人数も多いので、ぜひそうし

てほしいです。

08岡山
何かあったらすぐお話をしていただいて、子ども同士の問題もどっちが悪いとかではなくていねいに解決して頂いて感謝していま

す。

08岡山 お世話になりました。安心して仕事ができました。
08岡山 いつも楽しく（先生ともお友達とも）過ごせているようです。ありがとうございます。
08岡山 延⾧の時間帯も、対応していただいてます。大変助かります。ありがとうございます。
08岡山 安心して預けられています。明るく楽しく保育されている印象です。今後もよろしくお願いします。

08岡山
ＨＰをもっと充実させてほしい。以前の社会福祉法人さんは小学校区毎にページを作ってあったり写真があったりで、保育の様子

を伺うことができましたので。

08岡山
いつもよく見ていただき、学童で汰学年の子とも立の中で学べることも多く、学童皆様にはいつも感謝しています。ありがとうご

ざいます。

08岡山 駐車場がせまく、とても使いづらい 不便（特に入口がせますぎる）中途半端に砂利がしいてあるので全て整備してほしい。

08岡山
延⾧保育で、いつも最後の19時近くの迎えになっていますが、毎回どの支援員さんも笑顔で対応してくださっています。とても感

謝しています。利用児童数が多いので大変かと思いますが、安全委遊べるようよろしくお願いします。

08岡山 階段で子供が座っていたり、遊んでいたりで、とてもじゃまです。

09立花
低学年も多く、理解は難しいと思いますが、感染拡大防止の為手洗いや消毒、常にマスクの徹底を続けてほしいです。個人的にお

やつの摂取は控えてほしいです。

09立花 すごくいい支援員さんもいれば、迎えに行き挨拶もしてくれない支援員の方もいます。
09立花 事後報告がある（子どもたちからトラブルなどの話を聞いて知る）

09立花
大変満足しております。こちらが連絡を忘れてしまっていても、嫌な顔せず対応してもらっていた申し訳ないですが、ありがたい

です。クラブなど行かなくていい日は楽しくて「遅めに迎えに来て」と言うくらい、子どもも満足しています。

09立花
早く迎えに行った際はおやつ持ち帰ってくるので、何を食べているかたまにしか見ませんが、リクエスト等は子どもにも聞いてあ

げて欲しいです。どんなおやつが食べたいか。

09立花

宿題をさせていただくのは助かりますが、急いで終わらせている様で字が汚く帰ってから書き直しをさせています。もう少し集中

して丁寧に書く様に見ていただけると助かります。

外遊びの時間をもう少し早目にして、体を動かす時間が多いと助かります。要望ばかりですみません。

09立花 いつもありがとうございます。大変感謝しております。
09立花 特になし
09立花 いつも笑顔で元気に対応してくださっています。楽しく通っています！
10筑南 土曜日弁当いらないなどは、貼り紙ではなくメールか口頭で伝えてくれると助かる。
10筑南 子どもにアンケートしたほうが子どもにとっていいのかなと思います。
10筑南 毎日助かっております。ありがとうございます。
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10筑南

下の子が小学校入学にあたり、学童利用について疑問があります。児童数も少なく、下校が一人になってしまう（30分以上）の

で、学童を利用するしかありません。（筑南はイノシシやサルがよく出ます）上の子が授業終わるまで下の子が学童で待って一緒

に帰宅となると下の子に毎月学童代金が全額かかります。1時間程度しか利用しないと思いますが、もったいなくてどうするか

迷っています。下の子一人で図書館で待ってもいいのか？校⾧にも尋ねましたが、誰か一人職員がつかないといけない決まりなの

で、難しいと言われました。先生方も忙しいようです。親としては上の子が授業おわるまで、下の子を学童で待たせる場合は、減

額にしてもらえるとありがたい。

同居はしているが収入別の為、自分たちは低所得になる。家庭内の全収入が高いので、学童代や校納金（自分たちで払っている）

の減額はない。頑張って働いているが、補助もないので、正直苦しい。

学童代もどうにか工面しているので、親がしっかり働けるような体制を整えてほしい。

もう一つ、上級生のいいなりになり、言うことを聞かないといけないような状況。先生達のいる所では大丈夫のようだが、子供た

ちだけになると、言うことを聞かない場合は、仲間外れにされる。学童やめたいとまで言っている。泣く事もある。もう少し指導

してほしい。うちだけでなく何件もの家庭でも同じことを言っている。どうか状況が少しでもよくなるように願っています。よろ

しくお願いします。

10筑南
学校で給食がない日（始業式、登校日、終了式など）に配食があった方がいいと思います。（通常の土曜日ではなく）学校にお弁

当を持っていく事に抵抗がある子もいると思います。（においがする等で）

10筑南
学童保育の料金が1人5,500円は高いと思います。兄弟で入れると月に1万以上なので、兄妹割や、使用する時間によって費用が変

わったりすると助かります。

10筑南 いつも安心して仕事ができるので学童保育所はかかせません。いつもありがとうございます。

10筑南

高学年の女の子による暴言、仲間外れに悩んでいます。先生方の対応は気がけていた抱いていると思いますが、改善しない場合は

学校への相談も検討しています。本来利用を最も必要とする低学年の子を持つ親として、何が一番効果的な策なのかを、日々考え

ているところです。トラブルが多い高学年の子供さんは、本当にまだ学童利用が必要でしょうが…こちらが我慢する日々は不本意

に感じます。

10筑南 今までのように、月極や⾧期だけでなく、回数での利用をして頂きたいです。よろしくお願いいたします。
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